

## В гостях у мурманчан

Успешно проходят гастролы артистов Петрозаводского кукольного театра в городах и поселках Мурманской области. В Кандалакше, Пинозере, Алакуртти мы показали наш новый спектакль «Петух-удалец», созданный по мотивам румынской народной сказки.

Всего за время гастролей мы покажем шестьдесят спектаклей. Впереди у нас еще поездки в Североморск, Полярный, Сафоново.

**О. СКОРОХОВОВ,**  
актер Петрозаводского  
театра кукол.

## Гастроли театра кукол

В Мурманске гастролирует Петрозаводский театр кукол. Маленькие мурманчане уже посмотрели спектакль этого театра «Петух-удалец», в котором были заняты заслуженные артистки Карельской автономной республики З. В. Пергамент, К. В. Горожанкина, артисты Г. А. Сазанов, З. В. Мальцева, Е. А. Жилин и другие.

**О. СКОРОХОВОВ.**

**ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА** 4  
СТР.

20 марта 1962 г.

Полярная правда  
г. Мурманск